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….napirendi pont: 

 
Kapuvár Város Önkormányzata és Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti 

együttműködési megállapodás elfogadása 

 
 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény rögzíti, hogy a helyi 
önkormányzatnak és a helyi nemzetiségi önkormányzatnak együttműködési megállapodást 
kell kötnie. 

A megállapodásnak tartalmaznia kell a nemzetiségi önkormányzatok működéséhez, feladat 
ellátásához - szükséges személyi, tárgyi feltételeket, a nemzetiségi önkormányzat 
működésével kapcsolatos, az  Önkormányzat által ellátandó végrehajtási feladatokat, valamint 
Önkormányzat által ellátott gazdálkodási feladatok részletes szabályozását. 

A Törvény 80. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi 
önkormányzatok  részére – annak székhelyén – köteles biztosítani az önkormányzati működés 
személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodnia kell a működéssel kapcsolatos 
végrehajtási feladatok ellátásáról. 

A Törvény 80. § (3) bekezdésének értelmében a megállapodásnak tartalmaznia kell többek 
között: a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával 
kapcsolatos kötelezettségeket, a nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásával 
kapcsolatos ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és szakmai teljesítésigazolási 
feladatokat, valamint a nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának 
eljárási és dokumentációs részletszabályait. 

A megállapodást az általános választás évében az alakuló ülést követő 30 napon belül, azt 
követően pedig minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2012.  május 8.-án kötött együttműködési megállapodást a 
Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. A megállapodás a korábbi ciklusban már 
felülvizsgálatra került.   

A  módosított megállapodást a hivatkozott jogszabályi rendelkezés értelmében ismételten 
felülvizsgáltuk és felülvizsgálat céljából megküldtük a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökének is, azonban visszajelzés még nem érkezett. Amennyiben észrevétel, javaslat 
érkezik azt a képviselő-testületi ülésen ismertetjük. 

A jelenlegi megállapodásban a tartalmi részt tekintve érdemi módosítást nem javasolunk, 
csupán az államháztartási törvény és az önkormányzati törvény változásaiból eredő 
módosításokat vezettük át a megállapodáson. 
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Tekintettel arra, hogy a  2014. októberi választással   új Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
alakult,  javasoljuk a  tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az átdolgozott megállapodást új 
megállapodásként fogadja el és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Kapuvár, 2015. január 14. 

 

Hámori György 

                                                                                                                 polgármester   

 
Határozati javaslat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Város Önkormányzata és 
Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti, a működési, a személyi és a tárgyi 
feltétek biztosításának módszerei és a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási 
feladatok ellátásával kapcsolatos megállapodást az előterjesztésnek megfelelően  elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és  felkéri a 
város polgármesterét, hogy az együttműködési megállapodásban foglaltak végrehajtásáról 
gondoskodjon. 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

 
 


